
 

 
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice II. (MAP II ORP ČB), 
 reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009525 

POZVÁNKA  
Setkání školních speciálních pedagogů a školních psychologů 

 
Termín: 11. 9. 2019  

Časová dotace: od 13,00 do 15,00 hodin 

Místo: Žižkova 12 – zasedací místnost 202, 370 01  České Budějovice 

Cílová skupina: speciální pedagogové a školní psychologové působící na MŠ 

Cíl setkání: 

Jedná se o první setkání, vzájemné seznámení se. Lektorka představí důvod a cíl setkání. Popíše pracovní pozici 
etopeda s krátkým vhledem do zařízení (dětský diagnostický ústav), do etopedické problematiky s obecným úvodem 
v kontextu profilu dětí „dnešní doby“, dětí v riziku, rizika rodin, školního (předškolního) prostředí, volnočasového 
prostředí apod., probere možnosti i konkrétní způsoby práce s dětmi s problémy v MŠ, předání informací ohledně 
svých výchovných možností (kompetencí ve vztahu k problémovým dětem, rodičům či situacím v MŠ). 

Interaktivní dvouhodinový seminář, z možné diskuze by vyplynula témata (případně i pro další setkání, které by již 
bylo zaměřené na konkrétní situace, cílové skupiny apod.). Na setkání bude dostatečný prostor pro Vaše dotazy a 
konkrétní případy řešení, proberou se aktuální potřeby samotných účastníků semináře, s výtěžností nejpalčivějších 
záležitostí. Při registraci prosíme do poznámky uveďte, na co byste se chtěli zaměřit. 

Lektor a reference: 

Mgr. Jitka Lidralová - 51 let – magisterské studium speciální pedagogiky, začínala jsem pracovat jako speciální 
pedagog – vychovatelka u dětí s kombinovanými vadami ve škole pro sluchově postižené. Etopedicky jsem se začala 
profilovat od roku 1998, kdy jsem začala pracovat v Dětském diagnostickém ústavu v Homolích (21 let etopedické 
praxe). Má pozice je speciální pedagog – etoped, koordinuji diagnostický proces u dětí se sociálními či výchovnými 
problémy -  pilířem pracovní náplně je práce s dítětem v souběhu spolupráce s rodinou či dalšími dotčenými 
osobami. Spolupracuji se soudy, s OSPODy, PČR, psychology, psychiatry, DPN a dalšími odborníky či institucemi. 
Zaměřuji se na intervenční podporu a poradenství s cílem hledat řešení, eliminovat obtíže a stanovit doporučení, 
které směřuje k úspěšnější prosperitě v otevřené budoucnosti nových motivačních možností a příznivých změn ve 
složitých situacích a v zájmu dítěte. Poradenství poskytuji odborné i laické veřejnosti, mj. zastávám pozici 
koordinátora následných zařízení (DD, DDŠ, VÚ, SVP) spádové oblasti Jižních Čech a Kraje Vysočina. Od roku 2011 
jsem externím pracovníkem zdravotně sociální a pedagogické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích – 
přednáším obor etopedie (základy i specializace – děti v riziku problémů a poruch chování, děti s problémy, děti 
s poruchami chování, legislativa, meziresortní spolupráce, systém etopedické podpory v ČR atd., atd.). 

 
Registrace: 
Pro přihlášení použijte prosím registrační formulář na následujícím odkaze: 
https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-setkani-skolnich-
specialnich-pedagogu-a-skolnich-psychologu/ 
Registrace možná nejpozději do neděle 8. 9. 2019. Kapacita semináře omezena pro max. 20 osob. 
 
Zástupci zapojených škol do MAP II ORP ČB mají účast na tomto setkání zcela zdarma. 
 
Dotazy: Ing. Jaroslava Janáčová,  janacova@masrozkvet.cz, 775 508 564 
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